



OBEC

BÍLÝ POTOK

* Obecní úřad Bílý Potok, č. p. 337, 463 62 Hejnice * tel.: 482323368, 482322152 *



Vaše značka:

Naše značka:

Vyřizuje:

Bílý Potok dne:

OUBP/0117/2020

Pavel Šercl

26.1.2020

Věc:

Vážený pane,

musím konstatovat, že mi spíše připadá hloupé využívat zákon o svobodném přístupu k informacím k veřejné prezentaci svých názorů. Jelikož jsem si myslel, že jsem Vás již naučil správně podávat žádosti o informace dle zákona o svobodném přístupu k nim, tak mě překvapuje že, se jako zkušený tazatel opět vystavujete nebezpečí možnosti částečného zamítnutí Vaší žádosti. Jistě víte, že dotazy na názory nejsou dle § 2 odst.4 zákona 106/1999 Sb. relevantním dotazem a není na ně povinností odpovídat. Nicméně se Vám pokusím zodpovědět otázky, které jsem z Vašeho dopisu pochopil jako dotazy, ačkoliv nejsou úplně přesně formulovány.

Předně se vyjádřím ke mzdám starosty a místostarostky, které jste „moudře“ vyjádřil v superhrubé mzdě. Z toho, co píšete, mi vychází spíše Vaše snaha rozdělovat obec poukazováním na to „kdo kolik bere“. Skutečně si myslíte, že za tyto peníze je vedení povinno ochraňovat jen majetek obce? Myslíte, že ostatní činnosti, a hlavně čas, který je z podstaty těchto funkcí významným podílem práce, je ohodnocen jinak? Tento váš argument mi připadá krajně nevhodný.

Následně vůbec nesouhlasím s Vaším označováním občanů na vyvolené a ty ostatní. Mě spíše tato Vaše fráze připadá jako výrazný impuls k rozdělování obyvatel obce. Když jste se zmínil o „našem hesle do voleb“, tak jste opomněl i další cíl a tím je zejména obyvatele obce zcelit, ačkoliv to může vyznívat, jakkoliv idealisticky.



OBEC

BÍLÝ POTOK

* Obecní úřad: Bílý Potok, č. p. 337, 463 62 Hejnice * ☎ 482323368; 📠 482322152 *

Co se týká parkování, zatím jsem obdržel jednu předchozí stížnost a nyní Vaši. Musím Vás stejně jako v předchozím případě požádat o přesnější specifikaci, kdo konkrétně parkuje před školou tak, že porušuje vyhlášku o silničním provozu. Máte na mysli zásobování školní jídelny? Nebo obecní vůz, co nakládá jídonosiče a rozváží obědy seniorům? Maminka, která s malým dítětem v náručí vede to druhé do školky? Nebo snad rodič či osobní asistent, co přiváží a doprovází žáka se ztíženými pohybovými vlastnostmi? Rozhodně nevidím důvod nesmyslnými zákazy a výhružkami komplikovat život občanům a zejména rodičům, kteří využívají služby naší školy a školky.

Nutno ještě zdůraznit, ve vší úctě k předchozímu vedení obce a jejího zastupitelstva, že celý projekt vybudování chodníků není dosud ještě zdárně uzavřen a ani kolaudován. Není jasné, k čemu je vlastně plocha před školou vyčleněna a v rámci kolaudace se to bude teprve řešit. Tento prostor dosud není jednoznačně pouze chodníkem, a jak se můžete přesvědčit, tak ani nedisponuje vysokým obrubníkem, tak jak je to u chodníků obvyklé. Důvodem zdržení dokončení procesu kolaudace jsou i nejasnosti ve vztazích k zastavěným pozemkům a jejich vypořádání.

Pokud máte na mysli plochu před kostelem, tak zde není nijak omezena možnost krátkodobého stání, a i dle vyjádření farnosti která, je vlastníkem této plochy, není v jejím zájmu toto krátkodobé stání omezovat či zakazovat.

Jiným případem bylo občasně stání u č.p.74. Zde již byla zjednána náprava.

Dále připomínám, že obec není určena ke kontrole a sankcionování přestupků proti vyhlášce o silničním provozu a provozu na pozemních komunikacích. V případě takové události můžeme stejně jako občani upozornit příslušné orgány PČR.

Na závěr reaguji na Vaši výzvu „začněte pracovat pro slušné občany obce...“ Obec, kterou jsem se rozhodl zastupovat, vnímám jako celek a jsem přesvědčen o tom, že si všichni občani zaslouží stejný přístup a v tomto duchu se i snažíme postupovat.



OBEC
BÍLÝ POTOK

* [e-mail] Obecní úřad, Bílý Potok, č. p. 337, 463 62 Hejnice * [phone] 482323368; [fax] 482322152 *

Co mi naopak přijde ze strany obce velice neslušné a diskriminační je to, když zástupce obce na veřejném zasedání ukáže lidem záda, nebo zarazí diskusi. Takové jednání bych si k občanům Bílého Potoka nikdy nedovolil, a to bez výjimky.

Pro příště si Vám dovoluji doporučit, provést si nejprve revizi vlastního svědomí, než se rozhodnete tímto způsobem poukazovat na zákony a mravní zásady. Já sám se touto zásadou řídím. Opravdu rád bych s Vámi i ostatními v budoucnu vedl konstruktivnější a přínosnější dialog bez zbytečných osobních předsudků.

Pavel Šercl, starosta